

## Турнир по шашкам, посвящённый 84-й годовщине контрнаступления под Москвой

В кадетском корпусе с 10 ноября по 5 декабря прошел турнир по шашкам, посвящённый 84-й годовщине контрнаступления под Москвой.

Турнир был организован с целью патриотического воспитания: напомнить кадетам о значении битвы под Москвой как первого крупного поражения вермахта и переломного момента Великой Отечественной войны. И развития интеллектуальных навыков: через игру в шашки стимулировать логическое мышление, стратегическое планирование и волю к победе — качества, столь же важные на поле боя и в учёбе. Выбор шашек не случаен: игра требует тактического расчёта — умения предвидеть ходы противника, как на поле боя; воспитывает выдержку и дисциплину — качества, присущие защитникам Москвы; объединяет интеллект и состязательность, отражая дух соперничества, который помогал советским войскам в декабре 1941-го.

В ходе турнира кадеты-юнармейцы разделились на группы по возрастным категориям. Игры проходили по олимпийской системе на вылет.

В финале лучшие игроки сошлись в решающих поединках за призовые места. Победителям вручили грамоты, памятные и призы.

Турнир позволил связать историческое событие с современной жизнью кадетского корпуса; показать, что мужество проявляется не только в бою, но и в умении преодолевать трудности в учёбе и спорте; укрепить дух товарищества через честное соперничество; напомнить, что победа достигается благодаря стратегии, дисциплине и взаимовыручке — как в шашках, так и на войне.

### Отзывы участников

«Играть в шашки в честь подвига защитников Москвы — это необычно, но очень правильно. Ты чувствуешь, что каждый ход — как маленький бой, а победа — это уважение к тем, кто не отступил в 1941-м», — поделился один из кадет.

«Мы не просто соревновались — мы вспоминали, как важно не сдаваться. Как говорили защитники Москвы: „Отступать некуда — позади Москва!“», — добавил другой участник.

Турнир стал: данью памяти героям битвы под Москвой; площадкой для развития интеллектуальных способностей кадетов; примером того, как исторические события можно осмыслять через современные форматы.

**Память о подвиге живёт в делах, в умении побеждать — и на доске, и в жизни.**







